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Als die Befestigungsanlagen rund um  _____  nicht mehr gebraucht  
wurden, entschloss man sich die Mauern und die Basteien zu  
schleifen, den  _____________  zuzuschütten und das ______ 
zu verbauen.   
An ihrer Stelle entstand die  ________________  mit ihren 
______________ , den herrlichen _______________ und den 
schönen Alleen (unter ________ ______ ______ , 1865).  
Das erste vollendete Gebäude war die  __________________ .   
Durch den Bau der Ringstraße wuchs die Stadt mit den Vorstädten 
zusammen.  
Die heutige Ringstraße umschließt den größten Teil des   
__  ___________  (Innere Stadt).   
Die Ringstraße ist 4 km lang und 57m breit.  
 
•  Setze die passenden Wörter ein und schreibe den Text in dein Heft!  
 

1. Bezirkes, Glacis, Kaiser Øranz Josef, Parkanlagen, Prachtbauten, Ringstraße, 
Staatsoper, Stadtgraben, Vorstädten, Wien 
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